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Készitsen Java nydiyrogramot az aldbbi probléméra! A rendelkezédieidb 60 perc. A
forrdsallomanyokat letisztazva 4 :\sajatnév\” konyvtarba mentse el! kddése
soran a példaprogram jelenitsen meg tajékoztatdegeiet aktualis allapotarol!

Alapfeladat (0..2 pont)

Készitsen eszkdznyilvantartd programot!

Az eszkozokél nyilvan kell tartani a megnevezésiket, a beszgiizédpontjat, beszerzési
arukat, aktudlis arukat, illetve egy statusz infacimt (leltarban, rossz, leselejtezve). Amikor
egy Uj eszkozt rogzitiink, akkor a beszerzési aex éktudlis ara megegyezik.

A nyilvantartasban lehéséget kell biztositani U] eszkoz rogzitésére, séné és eszkoz
keresésére megnevezes alapjan. Ezen kivil biziokéh az eszkdzok adatainak megnevezés
szerinti ABC sorrendben tortérkiirasat.

KészitsenTesztosztalyt, ami egyérteltien bizonyitja, hogy a fenti osztalyok minden esetbe
képesek hibamentesen ellatni valamennyizitt feladatot!

Csak a tisztan objektum-orientalt alapelveknek elelgf megoldas értékelh#t (Pl. csak az
Osszetartozo tulajdonsagok keriilnek egy osztalybasztalyok nem tartalmaznak nyilvanos
adattagokat (kivéve konstansok), stb.)

Ha az alapfeladat készen van, akkor ratérhet a éadatokra. Amelyik valasztott feladatot
megoldotta, azt jelezze a feladabt8l négyzetbe irt x-szel!l (Csak az On altal medjelo
részfeladatokat pontozzuk!) Minden megoldott rédszfat 1-1 tovabbi pontot ér.

O Adjon lehetséget arra, hogy az eszkdz aktualis arat csokWeragiiamortizacionak
megfeleben egy bizonyos 6sszeggel! Az eszkdz ara nem tedugttiv!

U Biztositson olyan keresésre és ABC szerinti listézéeheiséget, ahol meg tudjuk adni a
megjelenitend eszk6zok statuszat (pl.: csak a leltarbard 1€8zkdzok kozott akarok
keresni, vagy csak a leselejtezett eszkdzoket akéistazni).

O Készitsen olyan metddust, ami a®bzél pontban megfogalmazott feladat eredményét
formazva fajlba menti!

O Ha a statusz informaciét Enum tipus segitségévaliaa



